
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, no 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 143/2025 

Varginha, 09 de maio de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 71/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°71/2025 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues 

de Farias, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 
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Carlos Honório O o i  Junior  

Secretária Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 71/2025 — Processo 6192/2025 

Data: 24/04/2025 

Ilmo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epígrafe solicitando as seguintes informações sobre a realiza-

ção dos serviços de limpeza completa e infraestrutura, incluindo o prolongamento da via e construção 

de calçada no trecho localizado ao finnl da Alameda dos Cardeais, na interseção com a Rua Professo-

ra Reina Esper e a Rua "Um" (Rua Antônio Domiciliano), localizadas no bairro Jardim Cidade Nova 

e Parque das Acácias: 

1. Considerando a resposta da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos ao Requeri-

mento n2 25/2024, que previa para o mês de março de 2024 a realização dos serviços de limpeza, se - 

guidos da terraplenagem e posterior aplicação de pavimento asfáltico no referido trecho, qual o moti-

vo da não execução das etapas de terraplenagem e pavimentação  at  a presente data? 

2. Há nova previsão para início e conclusão das obras de infraestrutura, incluindo o prolongamento da 

via e construção de calçadas, conforme anteriormente informado? Em caso positivo, favor detalhar o 

cronograma previsto, com indicação das etapas e prazos. Caso negativo, informar qual solução provi - 

soria em relação ao prolongamento da via? 

3. Há previsão de execução de limpeza neste primeiro semestre de 2025, tendo em vista que se 

trata de uma área extensa e que demanda cuidados constantes? Se não houver, qual alternativa para 

evitar que o local seja tornado por mato alto e propicie o aparecimento de animais peçonhentos? 

RESPOSTA: De fato, existia a intenção da execução da interligação da Alameda dos 

Cardeais à Rua Professora Reina Esper no ano de 2024, no entanto com um cronograma aper-

tado em 2024 não foi possível a execução. 
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Quanto a possibilidade de inclusão das obras para 2025, informamos que será analisada 

a viabilidade. Quanto a limpeza informamos que programada para realização o mais breve pos-

sível. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William  Gregório  Gran  
Secretário Municipal de Obras e Se viços Urbanos 
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